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Ata n°. 028/2024

Sessão Ordinária do dia 05 de Agosto de 2024.

(05) dias do mês de Agosto de 2024, às oito (ShOOmin),
reuniram-se ordinariamen-

Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera do

Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n». 300, Primavera 11. Os Seguintes

Aos cinco

te na

Leste

Vereldores: Gilberto Telles da Silva, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula de

Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora

Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Luis Carlos

Magalhães da Silva, Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana, Vereador Manoel Mazzutti Neto.

Vereador Renato Cozanelli Júnior, Vereador Tayilan Barbieri Zanatta, Vereador Valdeeir Al-

Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos.
ventino da Silva, Vereadora

O Presidente, Vereador Valdeeir Alventino da Silva verificou o quórum e declarou sob a pro-

Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o ar-

da Câmara Municipal; “De cada Sessão da Câmara será lavra-
teção de Deus aberta a

tigo 188 do Regimento Interno

da Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes
e ausentes e uma exposição su-

submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colo-cinta dos trabalhos, a fim de ser lida e

da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia quinze (15) dias do mes
cou em votação a dispensa

de Julho de 2024. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do

votação a Ata da Sessão Ordináriadia quinze (15) de Julho de 2024. O Presidente colocou
em

do dia quinze (15) dias do mês de Julho de 2024. Resultando
APROVADA. O Pres.dente

convidou o Primeiro Secretário. Wellis Marcos Rosa Campos, para que fizesse a leitura das
; O vereador Luís Car-

correspondências, indicações. Ofícios e projetos em pauta, como segue

los Magalhães pediu que por questão de ordem, disse que cde acordou com o nosso Regimento

determinou o meu retomo a
Interno pediu que fosse incluído na pauta o RHC do STF em que

conhecimento do público. O Presidente deferiu e passou a palavra ao Primeiro

leitura das matérias. COMUNI-
essa Casa para

Secretário, Wellis Marcos Rosa Campos, para que fizesse
a

010/2024/PJCM - ISNO. Para o Presidente da Câmara Municipal
1° 1001268-41.2024.8.11.0037. Gabi-W

CAÇÃO INTERNA

de Primavera do Leste-MT. Assunto: Apelação Cível

nete da Presidência - DESPACHO. Assunto: Cumprimento de decisão judicial nos autos n°
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Considerando a comunicação interna n° 010/20241001268.41.2024.8.11.0037. Visto etc

da lavra da Procuradoria Jurídica da Câmara Municipal de Primavera do Leste-MT, na qual

informa que na data de 30 de Julho de 2024 tomou ciência do Acordão proferido pela Primei-

1001268.41.2024.8.11.0037), naCâmara de Direito Público e Coletivo (Apelação Cível n‘

unanimidade julgou pelo desprovimento do recurso de Apelação do Sr. Adriano Car-
ra

qual por

valho. Ofício n“. 077/2024/AL - Assunto: CONVOCAÇÃO SUPLENTE - V SUPLENTE

GILBERTO TELLES DA SILVA. O Presidente da Câmara Municipal de
DE VEREADOR

Primavera do Leste-MT, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o art. 23 c/c art.

da Câmara Municipal de Primavera do Leste-MT, tendo em

66, § 2° do Regimento Interno
autos da Apelação Cível n°1001268-4L2024.8.11.0037,

Primeira Câmara de Direito Público e Coletivo, na qual revogou decisão de
vista a decisão judicial proferida nos

que tramitaram na

suspender os

Mandato l _

decretou a Perda deefeitos do Decreto n°336/2024, mantendo seus efeitos que

do Vereador Adriano Carvalho por quebra de decoro parlamentar, e, levando em

certidão expedida pela Chefe do Cartório Eleitoral em 30 de julho de 2024,

Sr. Gilberto Telles da Silva, como primeiro suplente do Partido Podemos
consideração a

que informou o

1” SUPLENTE SR. Gilberto Telles Da Silva, para tomar posse no
(PODE), CONVOCO

cargo de Vereador da CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA
DO LESTE-MT, no dia

02 de agosto de 2024, às 09h. TERMO DE POSSE - Assunto: Pelo presente Termo de Pos-

nos termos do §5“, do artigo 11 do Regimento Interno da Câmara Municipal, fica empos-

senhor Gilberto Telles da Silva, pelo Presidente do Legislativo
se.

sado no cargo de Vereador, o

Municipal de Primavera do Leste, Vereador Valdecir Alventino da Silva. Primavera do Leste,

Gabinete do Vice-Presidente da Câmara Muni-02 de agosto de 2024. OFÍCIO n° 021/2024 -
decisão proferida pelo Tribunal de justiça que determinou

o retorno

cipal. Assunto: Segue a
de vereador do Município de Primaverado vereador Luís Carlos Magalhães Silva para cargo

faz necessário a leitura para conhecimento público da sociedade Primaverense.

Termo de Recondução ao mandato
do Leste, se

TERMO DE RECONDUÇÃO - Assunto; Pelo presente

ALVENTINO DA SILVA, Presidente do Legislativo Municipal de

eletivo, eu VALDECIR

Primavera do Leste-MT, DECLARO RECONDUZIDO AO CARGO DE VEREADOR «SE

NHOR LUIS CARLOS MAGALHÃES SILVA, no dia 24 de julho de 2024, em cumprimento '

1° 1019420-54.2024.8.11.0000, que tramita na 2° Câma- M

a determinação judicial no processo

2
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ra de Direito Público e Coletivo de Cuiabá-MT. Primavera do Leste, 24 de julho de 2024.

TERMO DE RECONDUÇÃO AO CARGO DE V VICE-PRESIDENTE - Assunto: Pelo

presente Termo, fica Reconduzido a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Primavera do

Biênio 2023/2024, Eleito Regimentalmente em 19 dezembro de 2022, Vereador
Leste, para

LUÍS CARLOS MAGALHÃES SILVA para o cargo de 1° Vice-Presidente, em cumpri

mento a determinação judicial no processo n°. 1019420-54.2024.8. 11.0000, que tramita na 2“

Câmara de Direito Público e Coletivo de Cuiabá-MT. Primavera do Leste, 24 de julho de

2024. Ofício n." 020/2024 - Gabinete do Vice-Presidente da Câmara Municipal. Assunto:

Luís Carlos Magalhães Silva, vereador da bancada progressista vice-presidente deste parla

mento vem respeitosamente solicitar a inclusão da decisão do STF recurso ordinário em HA-

BEAS CORPUS N. 234.595 que pois fim a dezenas de decisões na esfera judicial. A decisão

serve para esclarecer o que de fato ocorreu em quase 15 anos de batalha judicial, a população

de Primavera do Leste vai tomar conhecimento da verdade dos fatos ocorridos no ano de

2010. Peço inclusão na leitura na primeira sessão ordinária deste parlamento. Projeto de Lei

Ordinária n". 1.585 de 2024 de autoria do vereador Renato. Assunto: Dispõe sobre a decla

ração de Utilidade Pública a Associação Cultural de Esporte e Lazer/MT. Projeto de Lei Or

dinária n” 1587 de 2024 de autoria do vereador Renato. Assunto: Dispõe sobre o direito da

restrição alimentar, intolerân-criança com transtorno do Espectro Autista (TEA) e alunos

cia ou seletividade alimentar poder levar seu próprio lanche para a Escola Pública ou Privada

com

Município de Primavera do Leste - MT; e dá outras providências. Projeto de Lei Ordiná-

ia n”. 1.589 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a abertura

no

na Lei Municipal n° 2.223 de 14 de dezembro de 2023, de Crédito Adicional Especial nos ter-

do inciso I, do artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17 de março de 1964. Projeto de Leimos

Ordinária n“. 1.590 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a

abertura na Lei Municipal n° 2.223 de 14 de dezembro de 2023, de Crédito Adicional Especial

nos termos do inciso II, do artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17 de março de 1964. Proje

to de Lei Ordinária n". 1.591 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto:

Revoga a Lei n° 1.750 de 18 de setembro de 2018. Projeto de Lei Ordinária n”. 1.592 de

2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Altera o Anexo II da Lei n° 497 de

17 de junho de 1998. Projeto de Lei Ordinária n". 1.593 de 2024 de autoria do Poder Exe-
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cutivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal n° 2.216, de 23 de no

vembro de 2023, e dá outras providências. Terminada as leituras o Presidente deu mício ao

Primeiro Expediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Cam

pos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Luiz Car

los Magalhães Silva. (00:43) vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas verea

dores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando primeiro

dizer que nós do partido progressista fizemos a nossa convenção nossa convenção foi no dia

nosso trabalho voltado ao trabalho da chapa proporcio-vinte e sete nós optamos por termos o

nal 0 partido progressista tem treze pré-candidatos e acreditamos que vamos conseguir pré-

candidatos a vereadores na chapa e diante do cenário político local nós estamos indo com o

candidato a prefeito Ademir quero aqui dizer que nós tivemos uma representatividade um pe

dido feito do governador Mauro Mendes do nosso Senador Blairo Maggi do senador Cidinho

do presidente Deputado Paulo Araújo e eles me fizeram uma pergunta se o PP teria algum ti

po de problema com os partidos políticos locais eu falei nem

construímos inimizades na política a porta que um dia eu entrei no meu terceiro mandato de

vereador é a porta que eu vou deixar o meu cargo de vereador no dia trinta e um de Dezembro

de 2024 o durante quatorze anos e meio eu lutei contra uma eh uma sacanagemque foi feita

de um lado e nem de outro nós

sempre tive o maior respeito que foi pelade um flagrante preparado pela instituição que

Polícia Federal no ano de dois mil e dez em Rondonópolis-MT, na campanha de deputado es-

eu

tadual quando disputava a eleição fui surpreendido com a presença de dois agentes da Polícia

Federal e que isso me resultou um prejuízo enorme

mado de bandido era chamado de corrupto as pessoas nem sabiam do que se tratava foi por

conta de dez litros de combustível de uma carreata e hoje eu vejo aqui muitos pré-candidatos

muitas pessoas que estão aqui tomem muito cuidado com a legislação eleitoral às vezes infil

tram pessoas dentro que são do mal né eu quero aqui dizer a vocês que que vocês estejam

atento a essas pegadinhas às vezes as pessoas sabem que nesse período uma pessoa quer pedir

algo que seja em benefício a ela e a legislação eleitoral proíbe que isso aconteça e eu quero

pedir aos meus colegas que estão aqui que vão a releição eh pré-candidatos São candidatos a

vereadores tomem muito cuidado com isso né então aqui saio vou sair no dia trinta e um de

Dezembro de cabeça erguida já estive em Cuiabá-MT, na semana passada com a decisão im-

minha vida enormeporque eram cha-na
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portante duas importantes decisões eu tive na minha vida a primeira Decisão foi do tribunal de

segunda decisão foi na quinta-feira passada dojustiça em que pois fim ao meu retorno e

STF o STF concluiu que estou livre definitivamente dessa dessa sombra que me perseguiu du

rante quatorze anos e meio então quero aqui em nome da minha família em nome dos meus fi

lhos em nome das pessoas dos meus amigos dizer que eu não desejo isso a ninguém na carrei

ra política de ninguém eu falava que meus votos iam ser descongelados na hora certa tarde um

pouco a decisão mas vão ser descongelados os meus votos de suplente deputado estadual e eu

vou ter uma nova missão política daqui para a frente não vou deixar a política quero aqui po

der dizer uma matéria que foi feita no site de Rondonópolis-MT, disse exatamente o que eu

vem novas
penso da política é um até logo é um até logo para dizer que vem novas pessoas

idéias vem novos desafios pela frente vem pessoas empenhadas em em em trazerem para den

tro da política a sua vontade de mudança o seu desejo de fazer pela comunidade e eu creio que

a política ela é isso, ela é esse equilíbrio da sociedade entre o seu pensamento a sua vontade

de querer fazer eu vejo muitas pessoas vindo pela primeira vez fico muito feliz que isso traga

bastão passar um professor na sala de aula eleporque nós entendemos que temos que passar

ensina que quer ver você aluno cada vez melhor na sua vida na política quando você tem um

mandato tem dois mandatos tem três mandatos como eu tive a oportunidade de sentar na as

sembléia por três vezes como deputado estadual tive a oportunidade de sentar aqui como três

vezes como vereador eu tenho no meu currículo uma alegria enorme e eu tenho certeza que

aquela porta que eu entrei aqui tá escrito o meu nome como primeiro secretário na inaugura

ção desse prédio olha que coisa bonita eu era o primeiro secretário quando nós resolvemos

para entregar a população de Primavera aos colegas que já passaram e queinaugurar essa casa

vão passar ainda uma obra magnífica como essa aqui então é essa alegria que eu falo que você

tem sentido recentemente nós fizemos um avanço importante que fomos conseguir em Brasí-

lia-DF, recursos para que ajude a cidade Primavera então até o dia trinta e um a gente tem es

se compromisso mesmo não sendo candidato a nenhum cargo da cidade Primavera do Leste-

MT, dona Ivanir eu quero aqui dizer dizer com todo o respeito que eu tenho a senhora desejar

boa sorte a senhora é uma vereadora eu sempre sonhei que o parlamento e sempre falei isso

meu discurso não tem duas curvas é o meu discurso é reto né quero desejar boa sorte à senho-

mulher por ter aceitado o desafio e a política talvez nos leve por caminhos
ra primeiro por ser
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; caminhos de inimizades são caminhos de embates eleitorais o embate
diferentes mas não e

eleitoral é a escolha dia três de outubro quem ganha e quem perde a gente mora na mesma ci-

amizade o nosso prestígio o nosso respeitodade e a gente vai estar torcendo para que a

continue fora daqui do parlamento

a senhora construiu isso conosco e eu mesmo

nossa

tenho certeza que todos os colegas pensam mesmo por-eu

não estando do lado político que vocês esta
que

sua vida como mulher como

trabalho porque eu sei que a senhora é
rão no mesmo palanque mas eu quero desejar aí pra senhora pra

como mãe como parlamentar boa sorte no

conquistou isso, desejo ao ex-deputado Zeca um bom trabalho que eu ti-

assembleia legislativa e sei que essa

seu

esposa

uma grande pessoa e

ve acionamento com ele como deputado estadual lá na

falar mal de ninguém tá bom, disse quero aquiconstrução é possível a gente fazer em paz

nosso arco de aliança fez aí um um um grande arco com cerca de cem candidatos

sem

dizer que o

a vereadores que nós temos aqui muitos parlamentares que vão a á reeleição eu quero desejar

boa sorte é a reeleição é um projeto você aumentar voto não é fácil você assumiu uma cadeira

e você ter mais votos do que você teve na sua eleição não é a missão tão simples assim mas eu

ao lado dos meus colegas
quero desejar que eu tive aqui uma grata experiência de conviver

aprender também porque ninguém sabe tudo a gente chega aqui com

vontade de apostando no trabalho que nós temos aqui
a casa

que virão, virão encontrando uma casa muito bem estruturada tô vendo aqui os painéis de leds

que foram instalados aqui né a gente vê uma câmara municipal preparada para atender o cida

dão para discutir projetos para discutir encaminhamentos de projetos importantes pra cidade

quero aqui desejar boas-vindas também ao colega vereador que está aqui retomando nosso

querido Gilberto desejar um

de conhecê-lo vereador nessa casa e sei da sua experiência do seu trabalho e desejar tudo de

finalizando o

vontade de fazer com

continua né novos parlamentares

bom término de mandato a vossa excelência né tive o prazer aqui

bom, a política não é a arte de a gente construir inimizades eu vou aqui quase

seguinte aqui é a arte de você construir se você não
tiver condi-

de guerra não vem pra política achando

você vai infelizmente ter uma decepção profunda e a

discurso poder dizer omeu

ções psicológicas e achar que isso aqui é um campo

que isso aqui é um campo de guerra que
tenham decepção eu tenho custado falado para as pessoas que

gente não quer que as pessoas

dentro de casa uma briga não é legal dentro do seu trabalho profissional uma briga não é legal

quinze e imagina o que é o congresso naci-com o teu colega de trabalho e aqui nós somos em
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onal né se você tiver com quinhentos e treze deputados federais vai terminar o teu mandato tu

não vai conhecer os quinhentos e treze porque é o automatismo desse trabalho que faz a gente

poder estar na nossa atividade profissional então eu quero aqui mais. Disse eu quero aqui

agradecer imensamente a presença de todos dizer aos meus colegas todos os meus colegas

aqui que estou muito feliz com a decisão que eu tomei minha família tá muito feliz com a de

cisão que eu tomei né e a política é isso a política você chega o momento que você tem um la

do eu estou aqui contente eu tô muito contente aqui com o arco de aliança com a convivência

que eu tive aqui com o MDB com a união Brasil né com os partidos que fazem né o próprio

PP né com podemos que que deixou a cadeira com o ex-vereador Adriano Carvalho eu tive

uma convivência com todos e essa convivência de certa forma ela foi harmoniosa ela foi res

peitosa tivemos momentos de embates eh eleitorais por conta da campanhade dois mil e vinte

e dois mas para mim tá superado inclusive com erros que eu de repente cometi eles são supe

rados porque ninguém acerta tudo na vida ninguém acerta tudo que bom que a gente pudesse

acertar tudo em nossas vidas às vezes a gente não acerta tudo mas sai o convicto aqui de que

na política eu fiz mais amigos e mais acertei do que errei bom dia a todos sejam ão sempre

muito bem-vindos a essa casa que Deus abençoe grandemente uma boa semana a todos e va-

pra luta um abraço. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel

Mazzutti Neto. (00:54) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereado-

as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando vereador

Valdecir o senhor conhece aquela música quanta paz nesse lugar pois é hoje é uma segunda-

feira né de quanta paz nesse local que Deus nos abençoe sempre, disse quero iniciar me diri

gindo a dona Ivanir da mesma forma dona Ivanir que o Luís que me antecedeu eh lhe falou eu

quero lhe dizer do meu absoluto respeito pela senhora na condição primeiro de cidadã, de

mãe, de vó né também na condição de vereadora nessa casa que a senhora é uma pessoa que

ajudou a construir muito junto conosco e sempre com os olhos voltados às melhoria do muni-

eípio nós estaremos sim em projetos diferentes com candidatos a prefeito diferente e mas eu

quero lhe dizer do meu absoluto respeito e dizer que para mim campanha política não é guerra

eu não entendo a campanha política como uma guerra eu entendo que é colocar à disposição

da da cidade de todos os munícipes opções diversas para que as pessoas possam decidir o que jL:

elas pensam que para para elas é melhor para o seu próprio município então desejo a senhora

mos

res.
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boa sorte quero lhe dizer que mesmo não estando no mesmo projeto o meu respeito é ab-

convenção no último sábado uma con-

uma

soluto pela senhora. O vereador disse fizemos

venção muito bem organizada obrigado do presidente do republicanos presente aqui Oseias tá

nossa

convenção magnífica uma convenção que deseja muito bem-vindo eh fizemos uma uma

peso da coligação que se desenhou uma coligação onde nós conseguimos demons-monstrou o

população de Primavera qual é o caminho que a nossa coligação capitaneada pelo candi

dato do União Brasil Ademir e pelo candidato a vice que é do PRD Marcos Bravim, nós te-

trar a

mos certeza do que nós temos a oferecer para a população e temos certeza que a população

vai entender vai nos acompanhar e esse pleito ele há de ser vitorioso com Ademir então aqui

meu respeito aos adversários mas eu acho que nós definitivamente nós temos um caminho tra

çado e um caminho que a população já entendeu que é o melhor caminho pro município quero

parabenizar aqui ao Leonardo pela pelo desenho da convenção o Leonardo é um cara que con-

cada detalhe e comprovou que sabe fazer muito política tem força política
segue pensar em

trazendo aí senadores deputados estaduais Federais e e acredito que o Ademir seu fortalecido

disso nossa boa surpresa foi até o nosso candidato a vice que demonstrou ser bastante bastante

desenrolado com o microfone né um cara de um discurso fácil um cara de um discurso que

contagia que anima então eu acho que nós acertamos também nesse sentido, disse eu Manoel

como já anunciei não serei candidato a vereador não seri candidato a outra coisa mas como

diz o Luís a gente não sai da da política né Luís nós vamos continuar na política nós temos eh

certeza do que a gente quer pro futuro desse município e eu quero aqui agradecer as pessoas

que nas outras eleições saíram de casa primeiro trezentos e noventa e duas pessoas depois

quatrocentos e noventa e duas pessoas que saíram de casa e depositaram seu voto de confian-

Manoel despachante tenho absoluta certeza da correção que tive meus atos aqui dentro
ça em

tenho absoluta certeza do meu respeito ao dinheiro público cada vez que fui acionado nessa

tenho muito orgulho da minha trajetória será findada agora em dois mil e vinte e quatro

após oito anos de caminhada então meu muito obrigado e dizer á população que eu estarei

sempre à disposição no que eu puder ajudar né dentro do partido continuando se Deus

candidatos do MDB mulheres e hO'

casa e

nos

ajudar na presidência do MDB e quero dizer os nossos

vereadoras e vereadores que o MDB sim vai se esforçar a vereadora Karla vereador
mens a

Valdecir em muito vereadora Giovana em muito vereador José Paulo para que vocês obte-
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nham o sucesso necessário para a reeleição de vocês e que os outros colegas que também se

candidatam tenham sucesso no preito então Sucesso a vocês que Deus abençoe Karla tá você

Giovana, José Paulo, Vanessa que não está aqui e a Karla bom todos os nossos candidatos do

MDB daqui para a frente nossas amizades elas continuam mas nosso empenho será logica-

pelos candidatos vereadores e vereadoras do MDB essa semana, disse aproveitar fazer

pedido pro senhor preciso dar mais cor naquela naquele relógio ali porque né às vezes as

pessoas aqui sei o senhor notou tem um leve defeito. A parte do vereador Valdecir. Disse

que vão terminar somos ainda mas vai mais para frente. Retomou a palavra ao vereador

Manoel. Disse não sei se as pessoas notam mas eu tenho um pouquinho de de deficiência vi

sual então pessoal era o que nós tínhamos para hoje, disse eu quero falar sobre Sérgio algumas

mentira

mente

um

mentiras que a gente tem visto né e uma pessoa especial que foi que postou que era

do União Brasil que era aqui o Presidente Iltemar ta aqui também Renato que era mentira do

União Brasil a participação do novo do DC do PRTB na nossa coligação mas eu quero dizer

que quando foi anunciado os presidentes desses partidos estavam em uma reunião

nião eu estava e foi na casa do Leonardo Bortolin e ali foi selado um compromisso de cami

nhada coletiva depois o NOVO por uma decisão de seu diretório estadual da mesma forma

PRT do qual aqui quero cumprimentar o presidente o ex-presidente pelo menos Carlos que

manteve mesmo com a discordância não sei em qual o âmbito do seu partido manteve a sua

participação no que ele havia acordado no DC também dr Flávio teve a sua participação e que

ninguém foi coagido a nada e que não existia nenhum tipo de obrigação de a ou b o que exis

tia era um desenho de coligação o que é muito natural aí o cara diz não as pessoas voltaram

para junto de nós não se venderam tá mas e aí o camarada falou que a vida inteira que io ser

candidato a prefeito aí saiu do projeto dele foi projeto junto com o Sérgio Manique aqui e

vendeu é os outros ele não se vendeu não eu sou correto eu nunca comigo nunca tem

e essa reu-

quem se

nada errado cidadão se você deixou seu projeto para seguir o projeto de outro e você diz que

quem tava num projeto foi para outro projeto se vendeu você também se vendeu você é um

vendido não vem com blá não porque não sei o quê então se você acha que um partido que

estava numa coligação e por uma decisão de colegiado trocou de coligação ele se vendeu você^
se vendeu você é um vendido é isso que você é infelizmente a população de Primavera

Leste-MT, tardará para descobrir a personalidade nefasta de quem anda sempre no escuro do
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caminho e sempre nas quebradas da noite para fazer as mentiras então aqui meu respeito a to

dos os partidos tá minhas boas-vindas ao ao DC e se confirmando a volta do PRTB à nossa

coligação ou se não confirmar as boas-vindas ao Carlos que era presidente ou ex-presidente e

dizer que política se faz com construção que foi o que o Luís falou aqui não se faz destruindo

os últimos quatro anos não é Luís

sua inocência

para um lado pro outro que é o que teve gente que passou

então e Luís meus parabéns a você pelos quinze anos aí de luta né para provar

para provar um flagrante forjado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Re-

Cozanelli Junior. (1:05) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentouos colegas ve-nato

readores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando Gilber

to todos os pares seja bem-vindo seja feita sempre na direção do seu trabalho Gilberto aquilo

do qual você se colocou à disposição no seu pleito de campanha é atender atender obrigação

com a sociedade com a população isso em primeiro lugar antes da sua vontade pessoal antes

senhor tenha as primícias daquilo que temosdo seu desejo e construção financeira mas que

como direção legal em nossa constituinte e acima disso a vontade de Deus, processo demo

crático legal e aí a gente fala diante do que houve nos últimos dias das convenções e cabe res

saltar aqui que nem tudo que é permitido é moral nem tudo que é legal dona Ivanir é moral é

legal trazermos dezessete cadeiras para essa casa é moral para mim não para muitos pode até

ser então existe sim a direção no contexto daquilo que cabe o regimento das campanhas elei

torais mas nem tudo o que cabe convém na questão moral processo democrático brasileiro,

não existe campanha eleitoral uma disputa consigo mesmo ela precisa trazer assim como Ma

noel comentou aqui conforme a vontade da população outros pares para haver a competição

isso ficou demonstrado na conjuntura política do município nós encerramos a hegemonia po

lítica de Primavera do Leste-MT, exatamente neste marco eleitoral de dois mil e vinte e qua

tro dona Ivanir Primavera sai do contexto que tínhamos trinta mim eleitores que sabíamos

morria nesta cidade no dia a dia uma evolução de mais de vinte e mil
quem nascia e quem

eleitores de pessoas que vieram recentemente para Primavera do Leste-MT, e que muda a

configuração porque ela não sabe ou não conhece a história política administrativa do municí

pio e muito menos as pessoas isso traz paridade eu gostaria de enfatizar aqui um momento ^^
muito importante na convenção que levou o nome de Ademir de Goes e Marcos Bravim ao M

pleito deste ano a posição do presidente do partido União Brasil simplicidade o interesse de
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maior empatia como referência da sua conquista Iltemar meus parabéns eu
ter o outro na sua

disse em outra hora aqui sobre a não representatividade em relação a determinado fato mas

que 0 senhor teve o microfone na mão na convenção o senhor me fez sentir re-

no

momento em

da direção do qual o partidopresentado em nome do partido em nome da população em nome

o senhor tem na mão trazendo a nós a oportunidade de caminhar junto novamente para o

uma não vou deixar de falar eu falei pro senhor que não deixaria de fa-

que

futuro eu senti apenas

lar uma inconsistência que foi não ver a foto do senhor lá na demonstração da chapa como

senhor tem mas acho que se-presidente do União Brasil, disse eu até entendo o respeito que o

ria muito cabível diante a sua colocação diante do seu compromisso diante da sua representa

tividade de autoridade que ela é concedida pelo voto popular achei sinceramente que caberia

sim naquele momento o senhor na representação do convite a convenção partidária do União

Brasil. A parte do vereador Iltemar. Disse pois não Renato obrigado pelas palavras assim a

gente sabe que o grupo se forma assim com as pessoas ligadas direto a gente que aconteça pa

ra um aconteça para todos então eu não questionei tanto você me questionou mas não questio-

poderia gerar algum tipo de consequências à frente entendeu porque a gente
nei tanto porque

não cobrou porque a gente quer que seja tratado todo mundo de igual para igual no grupo be

leza obrigado. Retomou a palavra ao vereador Renato. Disse muito bem ó gerar conse

quências já tô na Mira é mas vamos lá houve então a convenção decididos os pares e nos va

mos à luta nós vamos buscar aquilo que entendemos ser melhor pro nosso município e que é

seja um entendimento da população eu gostaria de para dois atletas do municí-

estiveram recentemente uma competição fora do país que

esse que esse

pio de Primavera duas atletas que

representaram o município Tatiana Furlan e a Lucinéia Barone que foram conquistaram pódio

atividade do ciclismo circuito Internacional e que trouxeram essa essa conquista da sua ter
na

então parabéns as duas atletas em especial não havia só elas lá outras pessoas haviam com

especial elas que alcançaram o pódio representando (

ra

petido também por Primavera mas em

nosso município, disse gostaria de fazer aqui uma observação com relação a dois projetos que

a gente inseriu na leitura no dia de hoje é com relação à disposição da declaração de utilidade

pública da associação cultural de esporte e lazer Mato Grosso quando a gente fala assim a^ ^
gente foge um pouco do aspecto de quem seja né não consegue identificar mas essa mstituiçao\|^

de projeto Hope que cuida de crianças e adolescentes na área da cultura na
ela tem o nome
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dança e na atividade esportiva de um esporte denominado capoeira e que através desse projeto

nós já tivemos medalhistas a nível nacional que dali desta atividade foram para outra ativida

de da linha de lutas marciais kickbox e que trouxeram para a Primavera do Leste-MT, assim

como as duas meninas que representar o ciclismo títulos para a nossa cidade através do empe

nho e da dedicação deste e também trouxemos aqui um projeto de lei de suma importância

com relação à questão da liberação na entrada da alimentação por parte de crianças na escola

pública que tenham ou que sofram alguma deficiência imunológica que traz ela a condição

dentro de uma alergia da qual a gente sabe que o município oferta uma excelente atenção com

relação à alimentação porém estes são alérgicos são intolerantes e precisam levar seu alimento

de casa para que não sofram através da sua questão fisiológica alguma crise de saúde assim

como o que é um pouco mais complexo senhores a questão do seletivo e a gente traz aí as cri-

especial a teia a gente tem de forma comum o nomeanças portadoras de síndrome Down em

autismo espectro autista que ele é seletivo ele tem um alimento do qual ele tem o seu gosto

sua preferência e ele não abre isso ele precisa a escola precisa recepcionar essa essa alimenta

ção vindo de casa gostaria do apoio dos senhores para que a gente possa tornar isso uma lei

fazendo garantia sem que haja discussão de quem como quando por quê uma lei termina-se

em lei cumpra-se pela lei gostaria de falar também aqui, disse sobre o duas ações muito im

portantes que foram executadas no município de articulação da casa em especial o trabalho

feito pelo vereador Renato aonde existe um entroncamento avenida Florianópolis, rua Olivei

ra Porta e MT-130 na altura após a trator dá acesso principalmente pras empresas que existem

naquela região que são inúmeras e também a escola Sam Petros e possuem contra turno aten

dimento ensinamento para educação de crianças e adolescentes da qual ah existe um fluxo al

to de veículos e um risco muito grande iminente de acidente do qual a gente levou isso através

de imagens feitas em diversos momentos para a empresa rota dos grãos, do qual prontamente

se prontificou em tomar uma atitude mesmo que paliativa para minimizar esses impactos ou a

probabilidade a probabilidade de acidentes e lá tem já iniciado o trabalho de contenção do fiu-

xo tanto de entrada como de saída da MT-130 e da Rua Oliveiro Porta trazendo aos pais e às

crianças a segurança e minimizando o risco de morte por via de acidente através do impacto

de veículos, então agradecer a rota dos grãos pelo entendimento é um diálogo que nós tivemos ÍW

teve acompanhando em reunião há mais de se meses do qual se concretiza óbvio que ah preci-
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samos de viaduto o fluxo é intenso enquanto não tiver Manoel viário será o suficiente o que

paliativamente foi feito obrigado a todos e uma boa semana. Agradeceu e despediu-se. Usou a

Vereador Valdecir Alventino da Silva. (1:17) O vereador deu bom dia a todos,
palavra o

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o

seu discurso falando Ivanir vou direcionar a palavra para pra senhora um carinho imenso que

senhora mostrou quantas vezes eu tava alieu tenho pela senhora como mulher como mãe

triste ali na ali na presidênciaa senhoraentrava a gente conversava a senhora a senhora é uma

mulher exemplar então parabéns que Deus continua te abençoando a senhora nessa nova jor

nada a senhora e toda a família pode contar conosco daqui desses parlamentares esses aqui

vereadores aqui a senhora não vai ouvir nada desses vereadores aqui que é ontem que a se

nhora participou de esse trabalho tão lindo aqui tá a senhora é é uma mulher que aonde o se-

senhora deixa deixa saudade tá bom. Disse e também eu quero falar sobre a

convenção de sábado foi foi uma convenção muito boa aonde os partidos se decidiram de

os

nhora passa a

apoiar o a ou o b né então eu isso aí ficou bem ficou bem claro né ninguém ninguém ia e nin-

opinião de partido presidente de partido néguém forçou ninguém a cada um tem as suas a sua

achou que que que vim pro lado de cá é melhor que do lado de lá nenhuma diferença nenhu-

crítica não eu acho eu vou pedir agora o nosso presidente do partido MDB falou com

dezesseis candidatos do MDB Vamos fazer uma política limpa sem crítica aonde ti

os 0
ma

nosso os

vereador voto de vereador respeita as minha eu tô indo PR tô indo pra quarta eleição vere-ver

adora Karla eu nunca tirei voto de ninguém nunca tirei voz de ninguém então eu acho que eu

acho que o trabalho tem que ser feito o trabalho e se chegou numa casa porque geralmente es

se vereador esse pré-candidato que tá vindo fez um trabalho ali na naquela familia naquela ca-

tô vendo alguns pré-candidatos aí e tá já tá começando já mostrar as unhas critican

do para que isso árvore que tem fruto sempre leva pedra isso é bíblico árvore que não tem fru-

cara passa reto por quê só tá nem folia tem então meus companheiros vereadores pré-can-

sa mas eu

to o

didatos já vereadores pré-candidatos então vamos fazer uma política limpa respeitando família

respeitando porque cada candidato a vereador tem familia tem filho vamos fazer uma política

limpa né decente respeitando dependente quem for chegar nessa casa aqui tem quinze lugares

quem for quem fez um trabalho bonito e tem uma planilha de trabalho de proposta vai chegar 1

nessa casa aqui eu não sei se eu volto aqui ninguém tem certeza é uma política nós vamos pra J
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rua não pedir voto não é não dona Ivanir, aqui ninguém aqui ninguém tem estrela na testa não

eu vou votar fando votar não nós a partir de ontem nós vamos para roupa de voto o Gilberto,

disse também eu quero comentar também o presidente do Republicano Oseias nós já somos

amigos vários anos conheço a tua família né tua mãe teus irmãos e que Deus continue também

abençoando os candidato do outro lado do outro partido com tudo que Deus continua abenço

ando cada um de vocês tá isso é hoje pra frente é uma disputa é um jogo né e cada um vamos

pedindo voto e no final dá tudo certo nós estava o senhor comentou sobre aquele relógio ali e

nós estamos já fazendo a parte elétrica tanto né estamos a na próxima sessão eu creio que isso

aqui já vai estar coberto essa essa essa cúpula mas os painel vai estar funcionando a as câma

ras também vai estar tudo funcionando né mas vai dar tudo certo tá muito obrigado pela co-

cobrado tá bom não tá certinho mas muito bom tá que Deus
brança eu eu gosto eu gosto ser

continua abençoando vocês o meu gabinete tá as portas abertas. Agradeceu e despediu-se.

Usou a palavra o Vereador Gilberto Telles da Silva. (1:25) O vereador deu bom dia a to

dos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ini

ciou 0 seu discurso falando eu retorno à Câmara de vereadores após uma decisão judicial que

vou a essa condição e retomo com o mesmo empuxo de buscar trabalhar pela sociedade de fa-

papel de fiscalizador de atender as demandas da população e levar ao Executivo

Municipal, fiz e faço papel de oposição e entendo que a oposição ela é o equilíbrio de uma ba

lança muito importante a oposição que aponta que cobra mas que também defende e reconhe-

trabalhos do Executivo Municipal quando realizados em benefício da sociedade a que

concordamos estamos entrando agora em um período eleitoral né que vai culminar na na

próxima legislatura e também no próximo quadro do Executivo Municipal as convenções

aconteceram todos os agrupamentos políticos já tomaram suas posições e é a população que

vai decidir agradeço aqui as boas-vindas que recebi de todos os vereadores isso mostra o reco

nhecimento do trabalho que estamos fazendo e mostra que respeito é uma via de duas mãos

assim como respeito cada um dos senhores e o seu trabalho apoio me oponho também sou res

peitado nesse período nós precisamos entender que quem decidir que quem precisa ser respei

tado é 0 primaverense ele fará suas escolhas assim como nós fizemos as nossas escolhas dei;

agrupamentos políticos diferente e o respeito permanece assim também o respeito deve seguir

ao eleitor em uma campanha limpa em uma campanha que leve propostas fundamentadas sem

zer o meu

ce os

í)
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qualquer menos o a qualquer um que por direito vai concorrer a um cargo uma cadeira nessa

instituição ou ao Executivo Municipal, mas devo dizer e dirigindo as minhas palavras a dona

Ivanir quanto como muitos aqui já mencionaram uma pessoa ímpar uma pessoa que há déca

das serve a sociedade há oito anos está envolvida no processo político certo dona Ivanir e ago-

propõe a contribuir depois do Legislativo lá no Executivo Municipal como candidata que

será a vice-prefeito não vejo outra pessoa mais qualificada dona Ivanir quero deixar isso de

público e de coração vejo que a senhora soma como o papel que se propõe em uma gestão

mais humanizada mas gestão humanizada de fato não gestão humanizada de discurso e então

Primavera ganha muito com isso nós esperamos que esse projeto tenha sucesso esperamos o

reconhecimento do primaverense porque certamente é a melhor não só por ser uma proposta

ao Executivo Municipal com grande qualificação mas também pela alternância de poder se

faz necessário novas idéias cada um dos que passou cada Prefeito que passou em Primavera

deixou sua contribuição de forma significativa não existe o menor menos preso a qualquer um

dos que estiveram como Prefeito mas é hora de mudança é hora de mudança pelo simples res

peito à população pela alternância de poder pela melhoria e continuidade do que já foi feito

por todos os que passaram mas pela aplicação de novas idéias de uma nova pegada Primavera

passos largos e continua crescendo e precisa continuar crescendo e a dona Ivanir vem

contribuindo com isso e eu deixo aqui os meus parabéns é o que eu tinha essa são e quero

agradecer mais uma vez o atendimento inclusive que recebi pelo período que estive na Câma-

do Executivo Municipal sobre as demandas eu espero então Presidente Iltemar que em ou

tras em outras ocasiões aqui nós discutimos muito o fato de vereadores buscarem atendimento

às demandas porque nós somos representante do povo a a população vem e nos solicita e nós

levamos isso ao executivo demandas de fiscalização demandas de execução e nós tínhamos

um problema muito sério que eu acredito agora terminou definidos os candidatos que eram os

pré-candidatos que estavam em secretarias chegávamos lá e isso era uma reclamação da gran

de maioria dos vereadores chegávamos e não éramos atendidos porque parecia que a secreta

ria precisava atender só o secretário bom quem era secretário que pretendia assim a candidatar

que se candidatou os novos secretários então fica aqui a minha cobrança como legislador mais

uma vez dizendo faça o seu trabalho faça o seu trabalho que quem ganha é a população mas

atenda cada um dos vereadores porque nós somos os representantes dessa população muito

ra se

cresce a

ra
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obrigado um bom dia. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferrei-

de Queiroz. (1:33) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores,

as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando Oséias aqui o ca-

que aprendi admirar ele cumprimento todos os pré-candidatos todos os presidentes do parti

do e um dia os você vai lembrar um dia no naquele grupo lá do El News que o Adriano tava

atacando a vossa pessoa e eu falei para falei para todo mundo lá no grupo e todo mundo lem-

lembrar eu sou mais Oséias do

ra

ra

bra pessoal dando corda para Adriano eu falei sim vocês vão

Adriano e ele atacando o Adriano porque eu sei das suas raízes da onde você veio você
que 0

é igual eu nós veio lá do sítio onde nós tomava leite de madrugada no copinho tirado do peito

da vaca entendeu então parabéns pela sua atitude pela pessoa que você é. Disse quero falar

aqui dos dos dias mais especial chega me arrupiar aqui que foi a convenção da União Brasil,

do PP, do PSD, do PSB, do DC e nesse momento do PRTB, e do Novo porém o Cario e o Flá-

vio estava lá com nós que foi feito uma reunião e foi falado que as pessoas esquecem tirar os

partido dele na calada da noite e o povo tem que saber que quando tira na calada da noite só

vai 0 partido dificilmente a população vai pode ter algumas represas algumas pessoas o

nhor de ser vereador possa até ir também mas vai contra vontade porque foi uma coisa que foi

conversado antes com partido e o partido aceitou isso então fica aqui uma aqui a minha fala

aqui e no fato muito feliz por ser o partido de protagonismo nessa eleição que é o PSD como

eu falei agora pouco eu sou presidente do partido o rapaz que tomava o café da manhã dele

leite tirado lá no curral no copo e tomado com escuma hoje é uma honra grande para mim

tá hoje sendo presidente da União Brasil dos maiores partidos do Estado de Mato Grosso e do

Brasil aqui na cidade de Primavera do Leste-MT, sexta economia do estado e muita gente

osas não aceita isso que você cresça que você esteja no patamar das outras pessoas a gente

mo Renato falou aqui agora dona Ivanir agente tem a humildade de estar valorizando as pes

soas quanto está valorizando valores a gente e eu fui das festas mais bonitas da convenção que

eu já fui eu não sou muito de aparecer não sou muito de esta me divulgando mas foi um dos

dias mais felizes na política para mim foi o dia da convenção de onde o meu amigo Ademir de

Goes que eu posso falar se lançou candidato a Prefeito o apoio que ele teve do nosso amigo

Marcos Bravim e falar de uma pessoa que se chama Érico Piana foi chamado no palco quase ^
não pode subir no palco aqui todo mundo abraçando ele que tirar foto com Érico Piana seu ?

se-

era

CO-
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Érico é uma honra para mim seu senhor tem me colocado na política mesmo sem querer e eu

tô aqui representando como o pessoal fala aí na rua o único piano remanescente na política é

eu ainda porque sou ligado direto a ele e eu fico muito feliz com ele de carregar essa respon

sabilidade representando o Érico piano aqui. A parte do vereador Wellis. Disse quero para

benizar a vossa senhoria como que Iltemar pedreiro cresceu politicamente né hoje presidente

dos maiores partido aqui de Primavera do Leste-MT, lançando pré-candidatura a Prefeito mu-

que tu cresceu na política eu acho que po-nicipal quero parabenizar você mais uma

lítica constrói através da somativa né da somativa do público não é destruição não é não é di-

vez como

visão é somatória e você tem muito a somar tem muito a somar falando presente a somar aqui

no parlamento né e Primavera do Leste-MT, ganhou muito pela senhoria pela vossa senhoria

de ser vereador do município que trabalhou muito pro Primavera do Leste. Retomou a pala-

vereador Iltemar. Disse obrigado vereador só venha aqui nossos discursos e vamos

falar também de pessoal me procurando se eu ia ser pré-candidato que eu não não fiz material

de pré-candidatura eu deixei para a hora certa para falar eu sim nessa convenção eu coloquei

sim meu nome à disposição porque eu acho que a política tem que acontecer no resultado fi

nal e graças a Deus João aqui as coisas tá acontecendo de um certo tempo para cá as coisas

começou a acontecer assim de maneira rápida entendeu tanto a dedicação da gente quanto a

quanto as emendas da gente começou a aparecer porque porque o poder público ele é amoroso

mesmo né João e assim vai acontecendo devagar e graças a Deus aconteceu tô muito feliz

corte da serra do vale do nova Poxoréo-MT, em cascalhando na nova Poxoréo-MT, Be

la Vista Vale Verde tudo isso foi um trabalho que nós começou lá João dia quatro de janeiro

vra ao

com

de dois mil e vinte e um de onde eu fui eu o Júnior o Igor e o Henrique gato lá que o Leonardo

pediu para ir lá ver como que eu queria que fizesse o corte quando foi dia dezoito de Abril a

equipe tava lá para fazer esse medição tirar essa as marcação Prefeito Nelso Paim também

mandou naquela data também o pessoal dele também para que faça as medidas e as pessoas

estava cobrando a gente até brigamos conseguimos algumas coisas mas não aconteceu nós

brigando aconteceu e veio acontecer agora ainda bem que veio acontecer agora e tá ali o re

sultado que a gente trabalha pro resultado final. A parte do vereador Manoel. Disse eu quero

fazer justiça aqui tenho falado em alguns grupos me posicionado muita gente quis dar os lou- W
gente chama da toca do jacaré para /da conquista do que está acontecendo aí na regiãoros
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para outro eu tenho eu tenho feito questão de me posicionar no seguinte sentido vereador

Iltemar dedicou quatro anos da sua legislatura na luta daquela obra inclusive empenhou emen

da das emendas impositivas para que aquela obra saísse do papel então quero aqui por justiça

de público dizer à pessoas que se tem uma pessoa que deve colher os frutos pela aquela obra

por tudo que está ocorrendo aí abaixo da serra como a gente chama chama-se vereador Iltemar

pedreiro parabéns pela sua participação e pela das suas ações que hoje a população começou a

colher os frutos obrigado em nome de todos que dependem daquelas estradas lá. Retomou a

e assim o

um

palavra ao vereador Iltemar. Disse obrigado pela parte vereador só vem assomar

Iltemar eu falei desde primeiro dia que eu entrei aqui que eu não sou técnico eu gosto da práti

ca gosto de fazer eu vim da iniciativa privada e eu colhendo o resultado final agora vamos no

São Gabriel, São Gabriel tá lá estrada lá que eu são compromisso com o pessoal que quando

fosse eleito eu ia brigar para levantar aquela estrada que eu tenho as fotos daquela estrada tu

do pessoal tinha como transitar lá dentro não tinha mobilidade lá dentro fomos lá resolvemos

o problema das estradas São José Avenida Brasil, Gnoatto aquela região toda asfalto novo in

dicação do vereador Iltemar verba do Manoel, verba José Paulo, verba do Iltemar, disse Eldo

rado vai ser todo feito onze milhões uma demanda do vereador Iltemar junto com o prefeito

Leonardo onze milhões fazer todo o Eldorado também também setor industrial berçário in

dustrial e municipal os pequenos empresário vai sair agora já tá demolindo lá a antiga Lite lei-

tinho lá e usina de leite para ser feito o berçário Industrial projeto vereador Iltemar que vai

atender mais de vinte empresários que é do fundo de quintal aqueles empresários ficam no

fundo do quintal que o fiscal tá cobrando direto o vizinho denuncia e tá o fiscal tá indo lá co

brar ele multar ele aí eles pede aí eles pede pedir uma área para que Iltemar arruma um jeito

de não ter acontecer mais isso arrumem o bário Industrial projeto bário Industrial já tem mais

de três milhões lá para fazer esse Industrial e várias coisas várias e várias projeto que tem fei

to várias ind várias indicações que a gente trabalhou na Secretaria de obras a gente sabe como

é que funciona a Secretaria de obras como você trabalhou Wellis e o que tem que fazer a gen

te conhece a estrutura da cidade sabe o que que tem que fazer então a gente cobra foi falado

aqui do secretário tem secretário que ele acha que é o nome da secretaria mesmo entendeu vo

cê vê aí agora o Eduardo entrou na secretaria de obras mudou para todo lado tem canteiro de

obras você vai lá pro pé da serra tá cascalhando pé da Serra para lá tudo cascalhando as estra-
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das entendeu a cidade tá limpa a cidade tá bonita entendeu então muda todo o contexto a par

tir do momento que que eu falo toda vida eu falei eu eu cheguei trabalhar na secretaria de obra

cadeira da Secretaria de obras da onde funciona não pode ter intenção deeu falo quem tá na

cargos políticos que ele tem que ser técnico entendeu a partir do momento que coloca lá tem

interesses então então você não pode ser eu trabalhei lá e eu sei como é que é como é que fun

ciona entendeu, vou fazer uma reclamação aqui da águas de Primavera aqui de novo nova

mente tá faltando água tá em obra o setor mas tem que acompanhar nós temos a escola Militar

que direta tá tendo problema com água lá esses dias agora e lá tem criança trabalhando tem

que fazer limpeza tá de recesso mas tem que fazer limpeza tem obra tem bastante lá então

quero cobrei aqui pro pro Davi o mandou o pipa lá nos dias mas tem que mandar sequem te

mente porque lá é muitos alunos tem que ser usado essa área da saúde a área a escola fiquei

muito feliz pelos colegas vereadores da onde é o mérito de todos os vereadores aqui o nome

da rua que liga o Rancho quero aqui agradecer todos vocês aqui do nosso amigo vão Furlan,

Sandro, Binho, César, dona Teresa ele doou a área da estrada lá e pediu para que fosse coloca

do 0 nome da mãe dele e eu acho de bom né dona Ivanir e que seja colocado sim o nome da

mãe dele até por merecimento de ter doado uma área você pega uma área daquela dali hoje é

um milhão a hectare ele doou quase três mil metros entendeu não é que ele tá eomprando isso

Usou a palavra a Vereadoraele tá fazendo pra população. Agradeceu e despediu-

Ivanir Maria Gnoatto Viana. (1:45) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os co

legas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando

hoje quero aqui pedir um minuto de silêncio que ontem a nossa amiga Sandra Patrício partiu e

a família dela que está sofrendo muito a Sandra tem um papel muito bonito em Primavera do

Leste-MT, como mãe como a professora cidadã primaverense. Disse este é o momento que

se.
mas

minha trajetória política estou aqui para compartilhar uma decisão

Primavera do Leste-MT, vocês sabem eu

marca uma nova etapa em

importante e falar sobre o futuro que desejo para a

sempre me pautei pelo compromisso com nossa cidade e estive ao lado do povo primaverense

buscando o melhor para a nossa comunidade e nunca fugir da minha responsabilidade ou do

meu compromisso de o meu de pessoas que confiam em suas esperanças por isso quando se

aproxima mais uma eleição faço questão de usar o espaço de vereadora dessa cidade para W

clarecer sobre o meu posicionamento nossa cidade precisa continuar crescendo e modelo que
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temos hoje com as lideranças de hoje está esgotado precisamos arrear os nossos pensamentos

e principalmente as nossas ações precisa de um novo olhar um olhar de quem conhece Prima

vera desde seus primeiros dias de que eu vi a cidade e que eu sonho crescer a nossa menina

Primavera necessita de mãos experientes de quem conhece convive e respeita cada canto des

sa cidade mas projetos esses que se completam precisam de visões de uma mulher dei a minha

honra e alegria ao ser convidada para participar dele por isso anunciei a minha pré-candidatu-

ra a vice-prefeita ao lado de Sérgio Manique o grupo atual da atual gestão está doze anos no

poder uma cidade de apenas trinta e oito anos de idade não pode e nem deve ser governada

tanto tempo pela mesmo grupo reconheço o trabalho feito agradeço inclusive pelas melhorias

que atende as demandas que eu trouxe como a recente instalação do quebra-molas em frente

ao colégio da mãe da Divina previdência obrigado secretário Eduardo por sempre atender a

minhas demandas mas as alternâncias do poder é uma demanda que vota e como os atuais vá

rias frentes políticas estudei muitas novas soluções diferentes das quais são feitas, hoje Prima

vera precisa demais eu acredito e posso fazer mais pela nossa cidade junto com Sérgio Mani

que, Sérgio um homem de grande valor temente a Deus da direita amigo de Bolsonaro políti

co de uma de um grande nome de Mato Grosso o saudoso Dante de Oliveira um agricultor e

empresário e antes de tudo um homem que ama a Primavera do Leste-MT, sua atuação para a

chegada da energia elétrica à nossa cidade testemunho de um dos seus compromisso com o

desenvolvimento da nossa terra Sérgio traz uma visão tão pública e é feita com amor a huma

nizada e ter um profundo respeito pelos cidadães junto acreditamos que podemos trazer o im

pulso as de seguro a cada decisão tomada esteja voltada para o bem-estar da população e o

crescimento de Primavera do Leste-MT, que tem que ser para todos eu quero que deixar claro

que apesar da minha pré-candidatura para vice-prefeita eu continuarei cumprir com as minhas

responsabilidades como vereadora e com o mesmo empenho de dedicação a cada votação a

cada proposição a cada demanda que chegar até mim será tratada com seriedade como sempre

concretizou o meu trabalho meu compromisso com primavera é de sempre lutar pelo melhor

da nossa gente de estar ao lado da população em cada desafio em cada conquista quero tam

bém aproveitar a esse momento para falar uma recente indicação que fiz muito importante a

construção da casa do autista em nossa cidade o autismo é um espectro de condições que se

manifestam diferentes formas e muitas vezes as crianças com transtorno de espectro autista
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interação social a casa do autista será um es-

enfrentam grandes desafios na comunicação

paço dedicado a oferecer esporte essencial com uma equipe MultiMedic smar que incluira

neuropediatras terapeuta ocupacionais fonoaudiólogo psicólogos e outros profissionais este

projeto é inspirado na experiência bem sucedida de Balneário Camburiú, Santa Catarina e visa

cuidados e a desenvolvimentos que mereça

na

garantir que essas crianças tenham acesso

aprovação dessa proposição é de suma importância para garantirmos o suporte e a dignidade

de todas as pessoas especialmente aquelas que enfrentam desafios especiais merecem por to-

a sessão do chefe do

aos

dos esses motivos conto com o apoio dos nobres pares dessa casa com

Executivo Municipal para a realização desse projeto que sem dúvida fará uma diferença signi

ficativa na vida de muitas famílias de nossa cidade fui fazer a indicação com o projeto sobre a

sinalização de contêiner mas vi que a vereadora Giovana já fez quero pedir a Giovana a

coautora pois não podemos indicar inertes pensiona

vere

adora que representa o novo e quero ser

acidentes fatais registrados em Primavera do Leste-MT, acredito no potencial da nossa cidade

dedica verdadeiramente ao povo essa é a minlia motivação e esse

no poder de uma gestão que

é ao meu lado o lado do Povo de Primavera do Leste-MT, e quero dizer meu colega Gilberto

de novo você é uma pessoa muito importante umdo Republicano seja bem-vindo essa casa

vereador que se preocupa com a população de Primavera do Leste-MT, obrigado por ter no

boa semana a todos. Agrade-

Vereador José Paulo Zancanaro. (1:55) O vereador
partido e obrigado a todos os primaverenses e desejar uma

meu

ceu e despediu-se. Usou a palavra o

deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o públi-

discurso falando a respeito da convenção que foi realizada no sába-
co em geral. Iniciou o seu

festa da democracia muito importante a participação das pessoas muita gente partido foi uma

cipando eu fiquei muito feliz quero agradecer as pessoas que atenderam o nosso convite e que

grande amigo Coronellá estiveram agradecer a presença de pessoas importantes como

deputado federal que muito nos orgulha pelo seu posicionamento
em defesa dos va-

meu

Assis um

lores que nós também defendemos Senador Jaime Campos que tem feito uma defesa espetacu

lar do agronegócio em Brasília-DF, nossos correligionários Janaína Riva Deputado Joares e

foi uma convenção suprapartidária mas partidos envolvidos e eu quero aqui chamar a atençao

da sociedade para uma coisa muito importante nós estamos chegando numa época que nos va

mos escolher os próximos representantes os próximos ou o próximo Prefeito e vice-prefeito
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Primavera do Leste-MT, teve setenta e sete porcento de votos para Bolsonaro e tem muita

gente querendo pegar carona nisso tem gente que bate no peito e diz eu sou de direita tem

iu isso a nível nacional aqui

observem muito bem quem são os candidatos e
gente que se filia num partido e diz eu sou bolsonarista a gente viu

no nível Municipal eu quero que as pessoas

não quem é o partido aqui no nível municipal é fácil da gente conhecer as pessoas basta você

como é que ela é no seu trabalho na sua família a no com seus negócios que voce vai sa-

intitula acredita acredi-

ver

ber que ele vai ser do mesmo jeito na política não acredite em quem

conduz de acordo com os ideais com as idéias que nós queremos e que defen-

se

te em quem se

demos que é defender a pátria é defender as nossas famílias é defender os nossos valores reli

giosos é defender a propriedade aí eu pergunto aos senhores quem esteve la em Brasiha-DF,

defendendo a democracia desses muitos que batem no peito dizendo eu sou de direita quem

Bolsonaro eu me lembro muitofoi lá defender transparência das votações quem foi lá apoiar

bem do Marcos Bravim da Aprosoja dos caminhoneiros que muitos estiveram no mesmo hotel
eu me

inclusive quem foi pra rua adesivar carro na época da campanha do Bolsonaro

Bravim lembro do Elton lembro do Leonardo Bortolin quem foi

dos caminhoneiros conosco eu não lembro de certas pessoas aí

que eu

lembro de novo do Marcos

pra BR apoiar o movimento

se dizem eu sou de direita se intitulam então meus amigos muita atenção em quem nós

que

escolher aqui dá para a gente conhecer a pessoa não precisa ficar se apegando a ideolo-vamos

gia do partido a ou do partido B dá para a gente saber quem é melhor e quem é pior para

representar e só para dizer uma questão muito importante
nessa nesse assunto de representar

eu vi uma defesa muito bonita feito pelo Senador Jaime Campos em Brasília-DF, sobre o di

reito de propriedade sobre a defesa do agronegócio

sem agronegócio não tem cidade sem a produção do arroz do feijão do óleo de soja do porco

do frango do milho não tem indústria não tem comércio não tem construção de casa tudo co

mais nada então a importância da

nos

propriedade sem propriedade ruralsem

meça na propriedade rural sem propriedade rural não existe

gente eleger pessoas que conheçam essa realidade e que valorizam a propriedade o trabalho a

família mas apesar das eleições estarem aí chegando eu quero dizer a vo-
pátria a religião e a

cês que 0 nosso gabinete não parou e não para nós estaremos a todo vapor aqui até no último

dia trinta e um de dezembro, eu quero tra- Wdia das eleições e independente do resultado até c

aqui um projeto de lei porque recentemente o STF declarou que não é mais crime o porte
zer
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de até quarenta gramas de maconha deixou de ser crime dona Ivanir então até onde a gente

pode trabalhar a gente vai influenciar Gilberto eu quero dizer à sociedade que o vereador José

Paulo é contra qualquer tipo de porte transporte guarda uso de qualquer tipo de droga qual

quer tipo de substância que possa afetar as nossas famílias que possa trazer danos às nossas

projeto de lei pedir apoio dos colegascrianças e nesse sentido eu quero aqui apresentar

âmbito do serviço público municipal a gente considere uma infração administrati-

punível com suspensão de trinta dias e com demissão no caso de reincidência pro servidor

público que for flagrado em serviço dentro ou fora das instalações públicas portando usando

transportando guardando entregando recebendo entorpecente porque imaginem bem você en

tregar seu filho na escola e de repente lá ter um servidor seja Professor seja administrativo se

ja porteiro seja um agente de serviços de outra secretaria que foi lá prestar serviço levando

droga onde você leva teu filho para estudar levando droga onde você leva seu filho para ficar

creche levando droga onde você vai ser atendido na UPA ou no posto de saúde, então eu

quero pedir o apoio dos vereadores para aprovação desse projeto que traz penalização e a pos

sibilidade de tratamento foi identificado se for identificado a dependência química também

um

para que no

va

na

quero pedir assessoria da casa quem por gentileza puder correr esse projeto de lei na mesa dos

demais vereadores eu vou deixar aqui à disposição se se algum dos servidores da casa puder

colher comigo aqui colher apresentar os vereadores para assinatura. Disse vamos falar do Cas-

telândia bairro Castelândia, São José, Gnoatto, Jardim das Flores todo aquele entorno ah fi-

quei muito feliz de juntamente com Manoel encaminhar minha emenda para a construção do

asfalto naquela região ali fico um pouco preocupado o lltemar é da área de construção Iltemar

precisava arrancar tudo precisava causar tanto transtorno precisava gastar tanto dinheiro uma

capa não resolveria eu não sou engenheiro eu não sei mas eu me preocupo se não tá havendo

ali um exagero se não poderia ter sido feito algo com mais economicidade e com menos trans-

A parte do vereador lltemar. Disse a questão é o seguinte a partir do momento que

você tá sai o buraco no asfalto você tapa o buraco aquela parte que tá tapada ali ela vai perma

necer mas em volta dele vai abrir porque está contaminado com a água que ela já perdeu a

consistência da compactação então o g de compactação é outro a partir do momento o carro

vai passando naquele naquela parte tampada vai abrindo ao lado então praticamente toda essa W

lama asfalta de Primavera está comprometido mesmo que passa a lama asfáltica ou micro usi- J)

tomo.
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nado mas vai dar o problema de infiltração de água. Retomou a palavra o vereador José Paulo.

Disse só para concluir quanto a essa parte superado agora eu tenho uma preocupação muito

da Cohab por exemplo tá fazendo o asfalto novinho e tem previsão de corte para

fazer a rede de esgoto aí não dá para aceitar porque você vai gastar dinheiro público fazer o

asfalto novo e logo em seguida cortar ele então em breve a sociedade vai ter um asfalto boniti-

nho bonzinho novinho por um tempo e daqui a pouco ele vai estar todo cortado todo retalhado

todo desnivelado e aonde faz o remendo é onde muito em breve fica desnivelado acumula

água vai ter um buraco vai infiltrar e vai ter novamente o comprometimento de todo o pavi

mento então Prefeito cuida porque tá errado eu tenho acompanhado tem recebido reclamações

da sociedade e nós não aceitamosque seja feito dessa íorma tá faltando planejamento aí eu te

nho mais dois assuntos aqui mas como a gente tá meio sem conseguir agora que eu vi ali Tá

bem fraquinho eu vou deixar pro segundo expediente. Agradeceu e despediu-se. Usou a pala-

Vereadora Karla Jacheline da Silva Souza. (2:06) A vereadora deu bom dia a todos,

maior a rua

vra a

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o

seu discurso falando voltando agora desse recesso aqui parlamentar mesmo não estando na

Tribuna mas todos nós estávamos aí trabalhando e correndo com as suas demandas que vem

acontecendo aí durante todo esse período mas quero começar aqui vereador Gilberto bem-vin

do novamente a esta casa como o senhor mesmo disse sempre com respeito nós sempre traba

lhamos assim isso é muito importante respeito ele não pode faltar em nenhum lugar, vereado

ra Ivanir quero lhe dizer que tenho muita admiração pela sua sua pessoa você sabe disso nós

trabalhamos muito bem aqui nesse Parlamento e vamos trabalhar porque até dia trinta e um de

dezembro somos vereadoras aqui nesta casa eu sei que o nosso pleito como diz muito bem o

presidente do MDB o Dr. Manoel será um pleito diferente mas com muito respeito tan-

pela senhora quanto pelos demais pré-candidatos que estão aí na corrida política porque

não é fácil como já foi dito todos nós temos família filhos mães né pais irmãos então o respei

to ele é fundamental aí nessa pré-campanha de todos e durante a campanha também quero

aqui dizer que nós estamos no mês de agosto nosso agosto lilás que é o mês que enfatizamos

aí os trabalhos na luta e o combate à violência contra a mulher parabenizar o conselho Muni

cipal da mulher e a rede de enfrentamento e todas as instituições que fazem parte da rede de

enfrentamento pelo excelente trabalho que fizeram a abertura que fizeram e que estão fazendo

nosso

to
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decorrer do mês levando ai a todos os cantos dessa cidade a fala do combate a violência

contra a mulher e dizer que nós estivemos lá em Cuiabá-MT, agora no dia primeiro de agosto

vereadoras do Estado a Senadora Margarete Buzete entre outras representações de ins

tituições ali pra gente poder criar uma política pública pois nós estamos cansadas de tanto fe-

minicídio cansados de de tanta violência e nós vamos sim se necessário for ir para a Brasília-

DF, porque a Senadora tem um projeto de lei que é o pacote anti feminicídio projeto está pa

rado na Câmara Federal nós até inclusive estamos aí pedindo que o projeto venha para a pauta

que o projeto possa ser lido a bancada feminina da câmara federal vamos unir forças se preci

sar nós vamos com uma comitiva a Brasília-DF, para uni forças porque esse PL ele é muito

importante dentre quais as coisas que ali estão proíbe também a visita íntima para a pessoa

que está ali presa por feminicídio ou por violência contra mulher então nós precisamos urgen

temente pedimos aí ira Câmara Federal precisamos que esse PL vá pra para precisamos da vo

tação e aprovação do PL da Senadora Margarete com extrema urgência nosso Estado de Mato

Grosso é o estado que mais tem feminicídio no país infelizmente e o que nós mulheres quere

mos é respeito quando nós dizemos não é não isso precisa ser respeitado assim como nós

peitamos ao homem quando ele diz não nós também queremos isso da mesma forma nós não

queremos ser melhores nós queremos ser tratados iguais com respeito e dignidade isso precisa

ser entendido isso precisa ser colocado e lá nessa reunião muito importante que nós tivemos

junto com a secretária também de assistência social nós percebemos que muitas vezes a gente

cobra ah cultura, educação social a saúde e muitas vezes nós cometemos o machismo entre

nós na nossa própria casa isso não pode acontecer a gente não consegue transformar e fazer

uma mudança do dia pra noite mas a gente tem que começar por nós mesmos a essa mudança

então quando nós mulheres falamos de respeito falamos de ser tratadas por iguais que é isso

que nós queremos porque a gente quer ser amada ser cuidada e ser respeitada a gente tem que

começar isso dentro do nosso próprio lar com a criação dos nossos filhos pois é muito impor

tante a gente não consegue mudar uma cultura do dia pra noite infelizmente infelizmente ma

chismo ele é muito extremo Karla foi o que eu ouvi lá iva uma pessoa falou mas tem mulher

que bate no homem é a gente sabe disso mas tera civil defende tanto o homem que é tão rápi-^--
do tão fácil mas eu não vejo índice de mulheres matando o homem como a gente vê dos ho- ^

matando as mulheres como a gente vê do feminicídio homens morrem por acidente ho- y

no

com as

res-

mens
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violência causada por eles próprios mas a gente não vê esse alto indice da

mulher matando o homem como a gente vê ao contrário. A parte da vereadora Ivanir. Disse

estado é um dos mais violentos

mens morrem por

é muito triste o que vem acontecendo em nosso país o nosso

mulheres né então eu acho que essas leis tinham que ser mais rígida né Karla eh
né contra as

senão eu não sei aonde que nós vamos chegar. Retomou a palavra a vereadora Kar-
porque

la. Disse nós estamos lá com pele da Senadora Margarete pacote anti reminicídio que a câma-

nós estamos buscando e se precisar vamos fazer uma comis-

federal não pauta ele é o que

são do Estado de Mato Grosso de vereadores e para Brasília-DF, buscar que esse pele venha

pauta. A parte da vereadora Ivanir. Disse porque eu vejo assim muitas eh homens

ra

para a

matando as mulheres e ficando as crianças aí muitas vezes na frente das crianças é e isso e

muito triste e nós como mulheres devemos nos unir e lutar por nós mulheres porque senão vai

ponto que ninguém vai segurar. Retomou a palavra a
vereadora Karla. disse

é nós mulheres lutando por nós mulheres pelas nossas famílias
chegar a um

sim vereadora é isso mesmo

destruir uma família não a gente

filhos onde Eles sentam acolhidos e cuida-
porque é quando a gente fala assim parece que a gente quer

quer a família a gente quer um lar para os nossos

lar de acolhimento uma família realmente

mais nos dói é a falta de res-

dos Assim como nós mulheres nós queremos um

onde não haja violência nem falta de respeito porque isso é o que

peito nós estamos oeupando nossos lugares com respeito é o que nós queremos também ser

respeitadas entáo esse mês de agosto agora agosto lilas ele enfatiza muito mais isso e nós esta-

projeto anti feminicídio venha pra pauta do
federal contando com o apoio das nossas

mos aí com a Senadora Margarete para que esse

pacote anti feminicídio venha pra pauta da câmara

deputadas federais precisamos urgentemente da aprovaçáo desse PL com leis mais rígidas em

estado no nosso país todo na verdade também quero aquirelação ao feminicídio no nosso

aproveitar e dizer, disse da demanda que nós recebemos da escola Tia Dejane lá no Primavera

três uma escola que voltou a ser municipal né agora Janeiro desse ano está sendo passado lá

banheiros entupidos e está sendo reformadareformas não tinha rede de esgoto estava com

demanda dos ar condicionados que já estão sendo colocados nas salas porem
por

e ainda temos a

a rede elétrica ela ainda é muito fraca né não tá suportando mas que também já tá sendo toma-!\

rede elétrica ali daquela escola, infelizmente é um passo de ca
das providências em relação à

da vez porque nós sabemos que no serviço público existe essa burocracia não é como na nossa
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casa que se falta alguma coisa a gente consegue ir lá no mercado e comprar não no serviço

público a gente depende de licitação de pregão e que ocorre um pouco mais essa demora mas

que vai ser colocado o ar condicionado em todas as salas sim em todo o departamento ali da

quela escola e que tá sendo muito bem cuidado ali pelo diretor Jean e toda a sua equipe esco

lar, disse quero aproveitar aqui também para parabenizar a equipe de basquete ali da Escola

Militar Tiradentes eles ganharam jogos escolares ali da fase Estadual então em nome do Artur

parabenizo toda a equipe de basquete da Escola Militar Tiradentes parabéns nós nos orgu

lhamos muitos dos nossos atletas e vocês são aí os nossos futuro com fé em Deus um dia ain

da nas nossas Olimpíadas que Deus nos abençoe nosso gabinete continua de portas abertas pa-

atender a toda a demanda da população primaverense que Deus abençoe a nossa semana.

Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos

da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia.

Projeto de Lei Ordinária n“. 1.585 de 2024 de autoria do vereador Renato. Assunto: Dispõe

sobre a declaração de Utilidade Pública a Associação Cultural de Esporte e Lazer/MT. O Pre

sidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação, da Comissão de Educação, Cul

tura, Saúde e Assistência Social, para que o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei

Ordinária n“ 1.587 de 2024 de autoria do vereador Renato. Assunto: Dispõe sobre o direito

da criança com transtorno do Espectro Autista (TEA) e alunos com restrição alimentar, intole

rância ou seletividade alimentar poder levar seu próprio lanche para a Escola Pública ou Pri

vada no Município de Primavera do Leste - MT; e dá outras providências. O Presidente enca

minhou para as Comissões de Justiça e Redação, da Comissão de Educação, Cultura, Saúde e

Assistência Social, para que o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n“.

1.589 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a abertura na Lei

Municipal n°. 2.223 de 14 de dezembro de 2023, de Crédito AdicionalEspecial nos termos do

inciso 1, do artigo 41, da Lei Federal n°. 4.320 de 17 de março de 1964. O Presidente encami

nhou para as Comissões de Justiça e Redação, e da Comissão de Economia, Finança e Orça

mento, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n". 1.590 de

2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a abertura na Lei Munici-

pal n.° 2.223 de 14 de dezembro de 2023, de Crédito Adicional Especial nos termos do inciso ^

II, do artigo 41, da Lei Federal n°. 4.320 de 17 de março de 1964. O Presidente encaminhou ^

eu

ra
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Comissões de Justiça e Redação, e da Comissão de Economia, Finança e Orçamento,

1.591 de 2024

para as

para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n'

de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Revoga a Lei n°. 1.750 de 18 de setembro

de 2018. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que de o seu

1.592 de 2024 de autoria do Poderparecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária

Executivo Municipal. Assunto: Altera o Anexo II da Lei n°. 497 de 17 de junho de 1998. O

Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação, e da Comissão de Obras,

Serviço Público e Segurança Pública, para que de o sue parecer no prazo regimental. Projeto

de Lei Ordinária n°. 1.593 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto:

Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal n“. 2.216, de 23 de novembro de 2023, e dá outras

Comissões de Justiça e Redação, e da Comis-providências. O Presidente encaminhou para as

são de Economia, Finança e Orçamento, para que de o seu parecer no prazo regimental. Nada

mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente

e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a cha

mada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a paia-

Vereador Manoel Mazzutti Neto. (2:20). Iniciou o seu discurso falando senhoras e se-
vra 0

nhores eu não poderia deixar de subir aqui hoje falar no segundo expediente porque hoje é dia

cinco de agosto e cinco de agosto é aniversário de um irmão meu José Fernando Mazute e eu

estou aqui Fernando para dizer de coração quanto nós te amamos e quanto nós desejamos tudo

de bom na sua vida que Deus te abençoe meu irmão sim que ele ilumine seu caminho e que

você continuaa brilhar sendo essa pessoa fantásticaque você é Deus te abençoe muito suces

so muitos anos de vida estamos juntos essa era a minha colocação de segundo expediente para

hoje muito obrigado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferrei

ra de Queiroz. (2:22). Iniciou o seu discurso falando volto aqui no segundo expediente para

falar do projeto vou casa essa semana dei um jeito de proibir pipa na cidade semana teve três

acidentes com linha de cerol o fio pegou só assim negócio e o óculo protegeu a cara dela ain

da cortou o nariz e o rosto dela ainda então nós temos que fazer aqui uma força tarefa de to-

revenda do cerol a revenda da pipados os vereadores que a população cobra da gente isso

para não ter essa pipa mais na cidade í a gente vê tudo acontecendo nas outras cidade nós tem

que olhar na nossa também entendeu para que colocar esse cerol qual o benefício disso numa
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pipa 0 cordão fica lá quase invisível para sa e machucar uma pessoa igual foi machucado né

Gilberto peço a ajuda dos colegas vereadores de todos para nós esta fazendo esse trabalho

desse projeto aí vai matar gente entendeu uns irresponsáveis coloca pipa coloca cerol no cor-

parente dele aí faz é igual uma vezdão da pipa para serve para machucar que acontecer

cobrei da serra falei assim ó Prefeito que acontecer com o parente de vocês secretário

com o

eu

acontece pai de vocês vocês vão cortar a serra o pai do o pai do seu toninho caiu lá na serra o

pai do secretário de meio ambiente que era o Tonin na época entendeu a gente só vê as coisas

na hora que acontece a gente só quer acontece na família dos outros e não acontece na família

da gente não que acontece na família da gente a gente vai querer

conta não aconteceu com a minha família ainda tá acontecendo com a família dos outros então

eu quero aqui pedir pro para casa aí o meu assessor junto com o jurídico aí elaborar esse pro

jeto aí pesquisar se tem em algum lugar para poder fazer igual que Primavera aqui vamos ter

que proibir que não tem como fazer isso eu quero aqui também deixar aqui uma gratidão

grande de coração às enfermeiras do hospital São Lucas meu pai tá internado lá e o carinho

ela tem por todas aquelas pessoas que tem ali sem distinção das pessoas com

nho do mundo tratando todo mundo aqui eu quero aqui eh agradecer muito vocês gratidão pe

lo trabalho que vocês fazem dentro desse hospital aí talvez as pessoas não conhecem que eu tô

indo tudo de lá vocês não a pessoa não conhece o trabalho deles já tem pessoas que até recla-

infelizmente ela só faz o que o médico manda Karla isso acontece

correr atrás eu tô falando em

maior cari-

que

ma e xinga as meninas mas

todos os leitos tanto da da da do São Lucas nos outros hospitais também na UPA também

e 0 pessoal eh fica brabo com as meninas elas não tem culpa de nada é o procedimento que

tem que ser feito conforme os médicos queira que faça até pra melhoria do paciente entendeu

então assim o carinho que elas trata todo mundo lá a gente tá lá a gente vê entendeu é diferen

ciado parabéns aí meninas vou depois eu vou pedir para que seja feito uma moção de aplauso

para aquelas meninas lá porque é com muito carinho que trata paciente lá era o que eu tinha

hoje que eu tinha para hoje ah eu quero aqui dar parabenizar a dona Ivanir pela coragem que

teve de colocar o nome dela a vice eu falar da dona Ivanir, Karla chove no molhado que uma

pessoa aqui que eu aprendi a gostar quando chegou aqui na casa aqui foi uma das pessoas

me aconselhou aqui para mim perder um pouquinho desse temperamento meu que louquinho

dona Ivanir sempre chegava deem mim antes da sessão depois da sessão me me dava uma

em

Ue a
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famosa reguladinha que eu tenho que filtrar tudo que vem para mim o filtrar o que é bom o

que é ruim e aproveitar o que é bom e a dona Ivanir sempre foi uma parceira como vocês fo-

a dona Ivanir todo dia ela me dava uma uma chamadinha para m dar uma maneirada e

vou deixar de admirá-la tá

ram

obrigado dona Ivanir por tudo nós estamos de lado oposto mas não

obrigado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador José Paulo Zancanaro.

(2:26). Iniciou o seu discurso falando voltando aqui então para esse segundo expediente eu

não consegui concluir as cobranças que eu havia trazido eu quero falar aqui da feira municipal

a feira Municipal de Primavera do Leste-MT, é um ponto de encontro além do comércio dos

produtos da agricultura familiar é um ponto de encontro muito importante e a gente observa

que ai tá precisando de manutenção reparo telhado o próprio visual algumas adaptações nós

projeto com as alunas de arquitetura dalutamos muito por essa reforma nós conseguimos

Unic 0 projeto arquitetônico nós conseguimos uma emenda de um milhão deis com o Senador

Jaime Campos nós movimentamos fizemos emenda no orçamento Municipal lá em setembro

de dois mil e vinte e três e até agora essa reforma não aconteceu então eu quero aqui cobrar de

público executivo em nome da sociedade primaverense dos feirantes de todos que frequentam

município a reforma que tanto é pedida aliaquele local um local muito importante pro

para aquele prédio da feira Municipal central, quero mandar uma mensagem aos profissionais

de odontologia houve uma reclamação quanto à fiscalização da Secretaria Municipal de Saúde

nosso

a fiscalização ela tem que existir para manter o padrão de qualidade para que nenhum profissi

onal menos cuidadoso possa denegrir com algum ato não responsável denegrir a imagem de

toda a categoria levar um prestação de serviço inadequada pra sociedade então a gente precisa

sim da fiscalização precisa da multa caso haja um desvio de conduta só que a reclamação que

tem vindo para mim é uma reclamação muito justa tá faltando critérios uma determinada in

fração pode ser quatrocentos ou quatro mil de multa essa é a reclamação que tem chegado pa

ra mim tá faltando o critério para aplicação de multa então quero dizer a todos os profissionais

de odontologia e eu estou em contato com alguns deles com o representante do conselho regi-

ter uma reunião com o conselho a nívelonal aqui de Primavera inclusive hoje parece que vai

regional de um representante que está aqui nós estamos à disposição nós vamos acompanhar\X •

isso e eu consegui uma agenda com a secretária de saúde ficou marcado pro dia vinte uma W

reunião pra gente definir um projeto de lei que vem a trazer justiça para os profissionais inclu- ^
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lei bem construída ele tem

sive respaldo para os fiscais porque fiscal bem respaldado
em uma

hora de aplicar o seu trabalho por último eu quero falar bem rapida-
menos dificuldades na

mente sobre o trânsito nós pegamos um mandato aí com dois anos de pandemia nós lutamos

muito para concluir o projeto do plano de mobilidade urbana que nada mais é do que uma

tilha que o Executivo tem que cumprir lá tem várias ter ações tem prazo para Executivo Muni

cipal cumprir lá prevê instalação de semáforos anel viário modificação de estacionamento

modificação de faixas de pedestres e foi uma dificuldade porque na época da pandemia a gen

te não conseguia fazer audiência pública e tinha que ser resolvido por audiência pública de-

aconteceu o projeto está aí está vigente agora eu quero aqui cobrar do executivo

cobrando pelo estacionamento do lado esquerdo porque

car-

morou mas

tempo tá passando e eu vou começar

recentemente nós tivemos um acidente cuja causa foi o fato de ter um veículo estacionado do

nem toda rua ou avenida tem a regulamentação pro la-lado esquerdo lembrar a sociedade que

do esquerdo presta bem atenção que as marcas viárias indicam os as avenidas que tem a possi

bilidade de estacionamento do lado esquerdo por exemplo a Avenida da faculdade da Urac

pessoal se acostumou a estacionar então vamos pres-que que agora é anhanguera não tem e
sinalização para proibir o estacio-tar atenção e quando eu já vou cobrar a regulamentação

e a

namento do lado esquerdo tempo tá aeabando bom dia a todos uma boa semana e o nosso ga-

demandas da sociedade. Agradeceu e despediu-binete está aí de portas abertas para receber as

se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos,

Sessões e declarou, sob a proteção
convidou a população para que continuasse a prestigiar as

Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assina-
de Deus, encerrada esta

da por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Valde-
7

cir Alventino da Silva.

Secretária;

Presià
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